百字新闻

本报讯 9月6日,碳素加工车间为提高员工理论水平,由工会团支部组织员工认真学习了《江泽

本报讯 9 月 5 日,华阳公司召开质量管理体系管理评审会,对存在的问题提出限期整改要求和工作部署。 (孟於子)

作部署。(金¢子) 本报讯9月5日、氧 化铝厂电气车间三站员工 李兴东、在巡检中发现沉 降车间2措精液泵电机引 出线及负荷线绝缘严重受 损,经处理避免事故(总统)

烦, 空处理, 避死] 一起里 大电气设备事故。(彭剑) 本报讯 近日, 氧化铝 厂熟料溶出车间完成了 1 号高效槽槽壁爆破清理工 作, 为后 4 月的高产提取 (安逸, 去)

了保障。(安為志) 本报讯近日,氧化铝 厂二分解团支部组织团员 青年对分解 4# 槽內的結 地进行了清理。依铝厂 本报讯氧化铝厂蒸 发车间 3# 蒸发站 II 组强

本报讯 氧化铝厂蒸 发车间 3# 蒸发站 Ⅱ 组强 制循环蒸发器改造后,经 一个多月的生产运行,各 项技术指标均达到技改要 求。 (邓貴山)

來。 (坪資山) 本报讯 9月8日,氧 化铝厂洁云牌氢氧化铝, 通过省名牌认证委员会品 牌复评认证。(赵光宇) 本报讯 经过 3 周培

本报讯 经过 3 周培训,服务中心 8 个基层单位的 34 名炊事员,参加了 9 月 3 日总厂人事处组织的中式烹调师职业技能级的中式烹调师职业技能级。

定实际操作考试。(舒 琦) 本报讯 9月 6日,电 解厂电维二年间利用设备 检修间隙,对已使用 20 会年的母线框架磨损部件 进行了更换和修复。

(胡 奎) 本报讯 9月4日下午,热电车队队部及工会领导前往贵铝医院慰问因病住院的员工付长春,受

到员工家属好评。(机工) 本报讯 9月5日,为 期一周的氧化铝输送四车 间 2# 净化系统负荷试车 工作宣告完成,为四系列 后 74 台槽 插电、投产提供

后 14 音價連电、投广提供 了物料保障。(彭代斌) 本报讯 为了促进安 全生产,碳素厂导杆车间 近日实行了员工安全轮流

值日制度。(爰彬) 本报讯9月6日,碳素厂三焙烧车间工会组织工会委员及小组长10余点 工会委员及可部《理论热点

面对面》丛书。(幹夠) 本报讯 为确保西区 投产顺利,9月4日,电解 厂氧化铝输送四车间对输 送系统除尘器进行更换及 处理,共更换骨架和布袋

863条。(刘菊芳 易发珍) 本报讯 8月 31日,五 幼团支部组织团员清扫、 装饰橱窗、黑板报,以崭新

面貌迎缘新学期。(乳納 本报讯 电解厂三计 算机室规范检查工作。 同, 时加大检查与考核力度 保证了新旧槽控箱正常运 行。 (张兆丰)

本报讯 8 月中旬以 来,电解铸造一车间开展 撰写安全生产小论文、小 建议活动,一些好建议已 在生产中实施。(柴锐)